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TOMORY ZSUZSA  

Rendhagyó rövid életrajz (részlet)

1930.szeptember 11-én születtem Buda-
pesten. Burokban születtem, mely egy ponton 
bal arcomhoz nőlt. A burkot a szülészeten el-
távolították. E tény lehet, hogy további élete-
met befolyásolta,- de ez természetesen csak 
feltevés. 

Amit a továbbiakban elmondok velem tör-
tént események, tapasztalatok. 

Megismételni egyetlen ilyen eseményt sa-
ját akaratomból nem tudok. mindez Isten ke-
gyelmes ajándéka. 

 

Megküzdöttem a sötétséggel. 

 

Hét-nyolc éves lehettem, amikor gyermek-
szobánkban egy igen zavaró jelenlétre lettem 
figyelmes, mely egész nap éreztette hatását. 
Egy éjszaka egy feketénél is feketébb, az éj-
szakánál is sötétebb alak körvonalazódott az 
ágyam felett talán egy arasszal, gonosz szán-
dékkal elpusztításomra törve. Hatalmas fizikai 
ereje volt. Több napon át jött. Minden esetben 
testi erővel is küzdöttem ellene az ágyon állva. 
Ekkor azt mondta, hogy hiába küzdök ellene, 
s egy jövendölést mondott. Ezt nem ismételem 
meg, nehogy esetleg erőt adjak neki. Azt vála-
szoltam, hiába történne, meg amit mond, ha 
szükséges a világot megvédeni, ez új küldöttét 

megölöm. Erre olyan borzalmas erővel raga-
dott meg, hogy védekezni sem tudtam, a szoba 
közepére vágott teljes erővel, s elment. Ez volt 
az utolsó találkozásom vele. 

A szoba középén, egy matracon nevelőnőm 
és egyben nagynéném aludt aznap, s ahogy a 
szoba közepére puffantam, éppen reá esve, 
feljajdult, hogy ilyen butaságokat miért csiná-
lok. 

Nem beszéltem erről senkivel, csak kb. har-
minc év után. Amerikai látogatása alkalmával 
elmondtam Édesanyámnak, aki ezt mondta: 
„Hát utánad volt ez… Miért nem mondtad?” 
Tehát ő is tudott erről az erőről. Ugyanekkor 
halvány érzés adta tudtunkra, hogy ismét kö-
rülöttünk ólálkodik. De soha nem jött elő erő-
vel többet. Ez volt utolsó „jelenése.” 

Ősi imádságainkban átmentett gondolatot 
idézek, hogy esetleges hasonló esemény során 
tudjuk teendőnket. Népünk nemes egyszerű-
séggel csak azt mondja: „Sátán lódulj, és ne 
állj ott!” Teljes erővel ellen kell állni a go-
nosznak. 

Amikor a Sötétségnek azt mondtam, hogy 
megölöm küldöttét, ez nem gyilkosságot je-
lent:  

a sötétet fénnyel lehet eltávolítani. Erre ké-
sőbb eszméltem, Isten iránti hálával. 

 

 

 

  




